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Зеленський візьме участь в саміті G7 у
Франції - Макрон підтвердив проведення
та назвав дату
Президент України візьме участь у засіданні Великої сімки 16
червня в Евіані. Головна тема консенсус щодо підтримки Києва та
переговорів
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Макрон повідомив, що Зеленський долучиться до саміту G7 у Франції. Фото: Getty
Images

Президент України Володимир Зеленський візьме участь у саміті
"Великої сімки" у Франції. Запрошення французького президента
Еммануеля Макрона стало офіційним після зустрічі лідерів України,
Франції, Британії та Німеччини в Лондоні. Сам Зеленський
підтвердив участь і заявив, що налаштований на "сильні
результати".

Про запрошення оголосив президент Франції Еммануель Макрон у
середу, 10 червня, під час зустрічі з представниками
громадянського суспільства, яку транслював Єлисейський палац.
Саміт G7 пройде 15-17 червня в Евіан-ле-Бен на березі Женевського
озера на сході Франції, Як повідомляє DW, Зеленський долучиться
до засідання у вівторок, 16 червня - воно буде повністю
присвячене темі підтримки України та пошуку шляхів до миру.

"Для нас це дуже важливо, оскільки нам потрібно відновити
консенсус всередині G7 щодо підтримки України - з різних
аспектів цієї війни, включаючи необхідність переговорів", -
 заявив Макрон.

За словами Макрона, порядок денний другого дня повністю
зосереджений на Україні: підтримці Києва, зобов'язаннях союзників
і можливостях дипломатичного врегулювання. Речник МЗС України
Георгій Тихий на брифінгу підтвердив участь президента та
зазначив, що Київ прагне "вийти на хороші, великі новини" якраз
напередодні саміту. Питання можливої зустрічі Зеленського з
президентом США Дональдом Трампом поки залишається відкритим -
графіки лідерів ще узгоджуються.

Іран та партнерство Північ-Південь увійшли
до програми

Перший день саміту, 15 червня, почнеться із закритого засідання
семи лідерів, де вони розглянуть найгостріші міжнародні кризи.
Окрема сесія буде присвячена ситуації навколо Ірану та блокаді
Ормузької протоки - до неї запрошені глави Єгипту, Саудівської
Аравії, Катару та Об'єднаних Арабських Еміратів.

велика сімка

Самміт G7.

Крім того, Макрон анонсував конференцію про "партнерство Північ -
Південь" за участі Південної Кореї, Індії, Кенії та Бразилії. На
полях саміту також очікуються представники Китаю. Свою участь у
заході вже підтвердив і президент США Дональд Трамп.

Що передувало запрошенню Зеленського до
Евіана

Захід відбувається на тлі розбіжностей між США та європейськими
союзниками щодо формату допомоги Україні. Макрон прямо вказав на
це, говорячи про необхідність "відновити консенсус" між
Вашингтоном та його партнерами. Вашингтон дотримується
обережнішої лінії, тоді як Париж, Берлін і Лондон налаштовані на
жорсткішу позицію.

Макрон зібрав на один тиждень одразу два
формати

Паралельно із зустріччю G7 у Франції Макрон організовує
економічний форум за участі Китаю - Париж прагне скористатися
своїм головуванням у "Великій сімці" для відновлення торгового
діалогу між Заходом і Пекіном на тлі глобальної митної
напруженості. Головна мета - знайти спільну мову у питаннях
торгівлі, зменшення дисбалансів і кліматичного фінансування.
Обидва формати разом перетворюють червневий тиждень у Франції на
один із ключових дипломатичних майданчиків 2026 року.
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